Câu 1:  [1D4-3.6-2] (THPT Hàn Thuyên - Bắc Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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Câu 2:  [1D4-3.6-2] (GK2 - K11 - Nhóm Strong - Năm học 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Do đó hàm số liên tục trên mỗi khoảng 
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. Suy ra phương trình có nghiệm thuộc 
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. Suy ra phương trình có nghiệm thuộc 
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. Suy ra phương trình có nghiệm thuộc 
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. Suy ra phương trình có nghiệm thuộc 
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. Suy ra phương trình có nghiệm thuộc 
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Như vậy phương trình có ít nhất 
[image: image36.wmf]5

 nghiệm thuộc khoảng 
[image: image37.wmf](

)

2;5

-

.

Tuy nhiên 
[image: image38.wmf](

)

0

fx

=

 là phương trình bậc 
[image: image39.wmf]5

 có nhiều nhất 
[image: image40.wmf]5

 nghiệm. Vậy phương trình 
[image: image41.wmf](

)

0

fx

=

 có đúng 
[image: image42.wmf]5

 nghiệm trên 
[image: image43.wmf]¡

.

Câu 3:  [1D4-3.6-2] (GK2 - K11 - Nhóm Strong - Năm học 2021 - 2022) Cho phương trình 
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. Chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau?
A. Phương trình 
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 có ít nhất một nghiệm thuộc 
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Do đó phương trình có ít nhất hai nghiệm thuộc khoảng 
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Câu 4:  [1D4-3.6-2] (GK2 - K11 - THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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. Khẳng định nào sau đây là đúng?
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